

盐城闹市区公交车冲上站台 几十位市民抬车，救下车底两人

11月17日14点左右，在盐城建军中路，一辆公交车突然改变方向冲上了公交站台，吓得等车市民纷纷避让，有两人躲避不及被压在车头下方。闻讯而来的市民迅速聚拢，为了抢时间救人，有的跨越栏杆，有的横穿马路……几十位市民合力边抬边推，将两人救出。现代快报记者了解到，目前两名伤者无生命危险，交警部门已介入调查。

现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军



公交车冲上站台

市民抬车救人 网友供图

市民自发抬车救人，还有好心人安慰照顾伤者

事发地位于盐城市区建军路中茵海华广场斜对面的公交站台。记者在目击者发来的视频中看到，事发时，站台上有多位市民，有的坐着，有的站着，这时一辆公交车突然改变方向撞了上去，坐在站台长条椅上的一男一女躲闪不及，被卷入车头底部，还有几人险些被撞到。

“我和闺蜜去中茵海华逛街，走到站台背面时，突然听到很大的声响。”回忆起此事，目击者汤女士仍心有余悸，“当时公交车的车头压住了撞坏的座椅，而一位老爷爷和一位中年妇女的下半身被压在座椅下，他们不能动弹，一直喊救

命。”见此情形，汤女士的闺蜜立即拿手机报警。

汤女士说，事发时站台附近的人不是很多，得知有人被困在车头，很多人从四面八方跑来，有过路人，有在马路对面的，有旁边开门市的，还有巡逻的特警队员和铁骑队员，几十人迅速涌来。“1、2、3，抬！”汤女士被挤到人群外围，但她清晰地听到大家一起用力抬车推车的喊声。

刚开始，公交车纹丝不动。原来公交车司机和乘客被吓得不轻，还呆坐在车里，好心市民立即提醒他们赶紧下车。在大家的再次努力

下，车子终于动了。“他们一起把车往上抬，边抬边往尾巴方向推，才把困住的两人解救出来。

“老爷爷吐了一口血，中年妇女可能因为疼痛休克了，但他们都有呼吸。这里靠近闹市区，110和120很快赶到，将两人送到附近医院急救。”汤女士告诉记者，整个过程中，一直有好心人在一旁安慰被困的两人，还有人把帽子垫在老人的头下面，防止造成二次伤害。

“大家都自发抬车救人，其他人在用不同的形式伸援手，让我从惊吓到感动，近距离感受到意外发生时的一股正能量。”汤女士说。

两名伤者没有生命危险，事故原因正在调查

当晚，记者从盐城市第三人民医院了解到，两名伤者都没有生命危险，受伤的老爷爷今年80岁，中年妇女50多岁，两人仍在治疗中。

17日傍晚，盐城市公交总公司通报了事故初步情况：2019年11

月17日下午1点57分左右，盐城公交12路苏J13205号车在建军路由东向西行驶至“盐阜人民商场”站台时，将在该站台候车的两名乘客撞伤，伤者在第一时间被送至第三人民医院抢救，目前无生命危险。

盐城市公交公司已立即启动应急预案，全力协助抢救伤者，并协助事故处理。

截至发稿时，现代快报记者从盐城市交警部门了解到，事故原因正在进一步调查中。

分享阅读 共享快乐



大图：事发时，老夫妻乘小船在这条河里清理杂草，不慎翻船
小图：消防员王伟伟 通讯员供图

消防员下夜班，“顺道”救了两人

快报讯(通讯员 张军明 记者 姜振军)近日，盐城响水境内发生暖心一幕：一对老夫妻不慎翻船落水，被困水草中。危急关头，一名路过的男子跳河将他们救起。现代快报记者了解到，救人男子是响水县一名消防员，当天他下班途中遇到老人呼救，便奋不顾身跳河救人。

事发地在228省道旁响水县陈家港镇劳改河桥附近。据知情者介绍，11月15日上午8时许，响水生态化工园区专职消防队队员王伟伟下夜班回家，骑电动车途经这里，突然听到河里有人喊救命，于是立即停下车观察情况。

“我发现一位老人在河中央不停挣扎，说老奶奶被卡在船里，情况紧急。”王伟伟顾不上脱衣服，一头扎进河里救人。

“当天气温很低，这条河宽约20米，深大概在3米，成人都打不到底。”附近村民说。

王伟伟回忆，当他游到河中

央时，发现水草很多，两个老人被缠在水草中，几乎动不了，大妈在河里近乎昏迷，大爷在她旁边也快体力不支。王伟伟先将不会游泳的大妈救起，往岸边推，然后又和岸上的好心人一起把大爷拉上岸。

之后，岸上的好心人拨打了120。落水老夫妻被救起后，被120送往医院抢救。

现代快报记者了解到，落水老夫妻当时乘小船在河里清理杂草，不小心导致船翻了，目前两人均已脱离危险。急救医生表示，大妈喝了不少水，如果再迟一会儿，可能会有生命危险。

王伟伟救人后就默默离开了。11月16日晚，有网友将此事发到响水网，有同事认出了他。据介绍，王伟伟今年35岁，家住响水县陈家港镇，他曾在山东当过消防兵，在海边救过一名落水孩子，退伍后回老家当了一名专职消防员。“退伍不褪色，小伙真棒！”网友为王伟伟见义勇为点赞。



中宣部教育局 中国文明网

公益广告